

ろんり de 国語〔ホップ〕 正誤表

「ろんり de 国語〔ホップ〕」に次のような誤りがありました。恐れ入りますが、下記については訂正してご使用下さい。
ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

【誤】

・ 本体 p.62 1 配点

(6点 × 6)



【正】

((1)(2)…各7点 × 2 ・ (3) ~ (6)…各8点 × 4)

・ トレーニングノート p.34 (本体 p.62 1 配点)

(6点 × 6)



((1)(2)…各7点 × 2 ・ (3) ~ (6)…各8点 × 4)